

روحانی در ستاد هماهنگی اقتصادی دولت:

کالاهای اساسی و ضروری به میزان کافی تامین و وارد شده‌است

رئیس‌جمهور گفت: کالاهای اساسی و ضروری، تولید و به میزان کافی تامین و وارد شده است و با رفع مشکلات تامین و ترخیص، کالاهای ضروری باید با سرعت در دسترس مصرف‌کنندگان و مردم قرار گیرد.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، دویست و سی و هشتمین جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت روز یکشنبه به ریاست‌حجت‌الاسلام حسن روحانی رئیس‌جمهور برگزار شد.در ابتدای این جلسه گزارشی از وضعیت تامین و تسریع در ترخیص کالاهای اساسی از گمرکات کشور ارائه و پس از بررسی در این خصوص تصمیمات لازم اتخاذ شد. بر اساس تصمیمات اتخاذ شده مقرر گردید با ...

تحلیل عباس عبدی از یک اقدام مثبت و امیدوار کننده در حکمرانی

چند نکته درباره تماسی رئیسی و اثرهای با منتقدان



دبیر انجمن قطعه‌سازان از زیان صنعت خودرو در کشور می‌گوید

۱۲۰ هزار میلیارد تومان رانت توزیع شد

رئیس‌جمهور منتخب با تشکیل کابینه قوی به وعده‌های خود عمل کند

عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: امیدوارم رئیس‌جمهور منتخب با تشکیل کابینه قوی و مصمم با کارشناسی‌های دقیق و برنامه‌های کاملاً علمی بتواند به...

چالش‌های خاصی در عرصه آموزش علوم پزشکی و تخصصی داریم

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: چالش‌های خاصی در عرصه آموزش علوم پزشکی و تخصصی داریم که اگر دیر به آنها پرداخته شود بسیاری از ...

احتیاط سهامداران دانه‌درشت از ورود به معاملات کریپتو کارنسی‌ها

یک تحلیلگر بورس با بیان اینکه حقیقی‌های دانه درشت کمتر از ۱۰ درصد سرمایه خود را به کریپتو کارنسی‌ها می‌برند، گفت: ۲۴ساعته بودن بازار و استفاده از ...

داخلی‌سازی کک سوزنی با همکاری پژوهشگاه نفت و پالایشگاه شازند

رئیس پژوهشگاه صنعت نفت گفت: داخلی‌سازی کک سوزنی با همکاری پژوهشگاه نفت و پالایشگاه شازند انجام می‌شود. به گزارش ایرنا، «جعفر توفیقی» در مراسم امضای...

بانک صادرات ایران به دنبال رفع دغدغه تولید

نائب‌رئیس هیئت‌مدیره بانک صادرات ایران گفت: به دنبال این هستیم تا به صورت عملیاتی و اجرایی به ساده‌ترین روش دغدغه تامین مالی، توسعه ...

درخشان نیا خبر داد:

صدور و توزیع

۵۱ میلیون کارت هوشمند ملی

رئیس سازمان ثبت احوال از صدور و توزیع ۵۱ میلیون کارت هوشمند ملی خبر داد و گفت: به زودی سامانه هدا با حفظ محرمانگی خدمت‌رسانی در اختیار بخش خصوصی و دولتی قرار خواهد گرفت.

به گزارش خبرنگار مهر، حمید درخشان‌نیا در حاشیه مراسم امضای تفاهنامه کمیته امداد و سازمان ثبت احوال کشور در جمع خبرنگاران اظهار کرد: پایگاه اطلاعات جمعیت کشور در سازمان ثبت احوال مستقر است و اطلاعات هویتی هموطنان ثبت می‌شود.

وی با اشاره به اینکه اطلاعات هویتی ۱۱۵ میلیون ایرانی در بیش از یک قرن در سازمان ثبت احوال به ثبت رسیده است، گفت: دستگاه‌های اجرایی به کارت ملی هوشمند را انجام داده‌اند که برای ۵۱ میلیون نفر کارت هوشمند صادر و توزیع شده و بر اساس آمار واجدین شرایط بالای ۱۵ سال برای دریافت کارت ملی هوشمند، ۶۴ میلیون نفر است که تا کنون ۹۰ درصد افراد کارت ملی هوشمند خود را دریافت کرده‌اند.

وی همچنین از بهره‌برداری کارت ملی هوشمند خبر داد و گفت: به زودی سامانه هدا (هویت دسترسی ایرانیان) با حفظ محرمانگی خدمت‌رسانی در اختیار بخش خصوصی و دولتی قرار خواهد گرفت و اطلاعات به صورت محرمانه خواهد بود.

وی ادامه داد: همچنین بر اساس مصوبه شورای فناوری اطلاعات از کارت هوشمند برای تلفن همراه و همچنین خدمات بانکی استفاده خواهد شد که این کار از طریق دستگاه‌های کارتخوان و همچنین از طریق تماس با موبایل و به روش اپلیکیشنی که دولت اعلام می‌کند انجام خواهد شد.

وی در رابطه با اهداف این‌ تفاهنامه و همچنین

آمریکا مقصر بحران امروز

در پرونده هسته ای ایران است

سخنگوی وزارت خارجه چین با انتشار پیامی تویتری، خروج یکجانبه آمریکا از برجام را دلیل ایجاد بحران کنونی در پرونده هسته‌ای ایران عنوان کرد.

به گزارش خبرگزاری مهر، «هوآ چون اینگ» سخنگوی وزارت خارجه چین با انتشار پیامی تویتری، خروج یکجانبه آمریکا از برجام را دلیل ایجاد بحران کنونی در پرونده هسته‌ای ایران عنوان کرد. بر اساس این گزارش، سخنگوی وزارت خارجه چین در پیام خود نوشت: خروج یکجانبه آمریکا از برجام و فشار حداکثری این کشور علیه ایران، ریشه‌های بحران فعلی هسته‌ای ایران هستند.

وی در بخش دیگری از پیام‌های تویتری خود افزود: طبیعتاً، آمریکا باید اقدامات اشتباه خود را تصحیح کند. برای شروع، این کشور باید به طور کامل تحریم‌های یکجانبه غیرقانونی خود علیه ایران و طرف‌های ثالث را بردارد تا ایران تشویق شود که در مسیر مشابه گام برداشته تا موفقیت حاصل شود. لازم به ذکر است، «ماریا زاخارووا» سخنگوی وزارت خارجه روسیه نیز امروز یکشنبه نسبت به احیای توافق هسته‌ای سال ۲۰۱۵ موسوم به برجام ابراز علاقه مندی کرد.

در پیام تویتری سفارت روسیه در انگلیس به نقل از وی آمده است: روسیه علاقمند است که اجرای برجام را به یک مجرای پایدار و قابل پیش‌بینی بازگرداند و شرایطی برای عادی‌سازی همکاری بین‌المللی با ایران در زمینه‌های اقتصادی، تجاری، تحقیقات علمی و فناوری از جمله امنی صلح‌آمیز ایجاد شود.



۲

یادداشت

خروج پرهزینه از افغانستان!

محسن روحی‌صفت

حضور ۲۰ ساله ایالات متحده آمریکا در افغانستان با هدف برقراری توازن بین نیروهای دولتی و متخالفین، با مجموعه‌ای از شکست‌های سیاسی، رویکردی و تاکیکی همراه شد که در نهایت واشنگتن خروج را به ادامه حضور ترجیح داد.

آمریکا با خروج نیروهای نظامی خود از افغانستان به صورت غیرمسئولانه اندک توازن موجود را نیز بر هم زد و باعث تشدید درگیری‌ها، بی ثباتی و ناآرامی شد.آمریکا که وظیفه تأمین امنیت و برقراری ثبات در افغانستان را وظیفه نیروهای امنیتی و دولتی می‌داند به هر حال دیر یا زود باید نیروهایش را از خاک افغانستان خارج می‌کرد. اما رویکرد مخرب این کشور را در جریان مذاکرات بین‌الافغانی در دوحه نیز باید مدنظر داشت. در جریان قراردادی که در سال ۲۰۱۹ به امضا رسید بیشترین تمرکز بر روی خروج امن نیروهای آمریکایی از منطقه بود تا برقرار صلح و ثبات در افغانستان. عملکرد آمریکایی‌ها در این قرارداد تقویت نظامی، اجتماعی و همچنین مشروعیت بین المللی را برای گروه طالبان به همراه داشت؛ مساله ای که باعث تضعیف دولت مرکزی افغانستان نیز شد. به این دلیل که در این مذاکرات دولت مرکزی حضور نداشت و از سوی طالبان نیز تهدیدی برای آتش بس به دولت مرکزی نداد و در ادامه نیز تعداد زیادی از زندانیان طالبان از زندانها آزاد شدند که موجب تقویت نظامی آنها شد و به لحاظ روانی دولت مرکزی افغانستان را تحت تأثیر قرار داد. در ادامه این روند شاهد تضعیف روحیه نیروهای دولتی و تقویت نیروهای مخالف دولت بودیم که وضعیت کنونی را می‌توان ناشی از این تحولات دانست.

وضعیتی که می‌تواند در صورت تداوم برای کشورهای منطقه پیامدها و هزینه‌های مختلف داشته باشد که شاید شکل‌گیری چنین موقعیتی یکی از اهداف آمریکا در پی این خروج باشد. با این تصویر نمی‌توان چشم‌انداز روشنی را برای آینده افغانستان متصور بود چرا که هیچ‌یک از نیروهای درگیر در افغانستان توان غلبه کردن بر یکدیگر را ندارند. نه دولت افغانستان از توان کافی برای غلبه بر طالبان به صورت پایدار برخوردار است و نه طالبان که با توجه به پیشروهای اخیر توانسته است مناطقی را تحت تصرف خود در آورد. به این دلیل که از توان و ظرفیت لازم برای تسلط بر مناطق تصرف شده در بلندمدت برخوردار نیست و نمی‌تواند آن را سازماندهی کند. به صورت بدوی طالبان از ساختاری برخوردار است که طی آن یک رهبر در آن وجود دارد و برای مناطق مختلف تصرف شده نیز یک نماینده تعیین می‌کند، اما خبری از قانون اساسی، جامعه مدنی، حضور مردم و انتخابات نیست. اگرچه ممکن است برخی از مردم در روستای دورافتاده چنین انتظاراتی از یک حکومت نداشته باشند، اما مردم ساکن در شهرهای بزرگ در برابر طالبان مقاومت می‌کنند و از همین رو جنگ و درگیری شدت پیدا می‌کند. شکی نیست که تعیین سرنوشت آینده افغانستان با توجه به سالها رنج و بی‌ثباتی همچنان به دوش مردم این کشور است. ایران نیز به دلیل همسایگی با افغانستان و برخوردار بودن از مرزهای مشترک برق‌رسانی امنیت و ثبات را برای کابل بسیار مهم می‌داند. اگر دولتی مرکزی در کابل مستقر نباشد در واقع مسئولیتی نیز در بین نخواهد بود و این‌ موضوع می‌تواند پدیدآورنده مشکلات امنیتی بسیاری شود. ضمن اینکه ورود مهاجران از افغانستان و فشار بیکاری با توجه به وضعیت ایران، موضوعات بهداشتی و درمانی، هزینه‌هایی که از طریق یارانه به دولت تحمیل می‌شود و غیره، مشکلات متعددی را برای ایران به وجود خواهد آورد.

مسئله است که درگیری‌ها و تداوم جنگ نمی‌تواند مشکلی را از طرفین حل و فصل نماید و آینده سیاسی روشنی را پیش روی افغانستان قرار دهد. طالبان یک جنبش روستایی برای مبنای قوم است که می‌تواند در حکومت مرکزی مشارکت و سهم داشته باشد. اما قطعاً تمام مردم افغانستان از طالبان نیستند و این گروه تنها می‌تواند نماینده بخشی از جامعه افغانستان نباشد. طالبان اگر به دنبال تحقق این امر باشند باید آن را از طریق مصالحه و گفتگوهای بین‌الافغانی پیگیری کند چون تجربه ثابت کرده که جنگ نمی‌تواند راه حلی برای حل مشکل سیاسی افغانستان باشد و تنها راه پیش رو برای رسیدن به اهداف مورد نظر مصالحه و سازش از سوی همه طرف‌ها است.

واعظی: اقدامات ترامپ را فراموش نکنید

رییس دفتر رییس جمهوری با انتقاد از حملات به دولت دوازدهم، گفت: بحث ناکارآمدی دولت را مطرح می‌کنند تا اقدامات ترامپ را کمرنگ کنند؛ مردم متوجه می‌شوند با همه محدودیت‌ها و فشارهای خارجی، دولت چگونه توانست کشور را اداره کند.

محمود واعظی در گفت‌وگو با خبرنگار سیاسی ایرنا درباره ادعای یکی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی مبنی بر رها کردن کشور از سوی دولت، گفت: بارها گفته‌ام که دولت در این شرایط بسیار سخت جنگ اقتصادی تلاش زیادی می‌کند تا کشور را اداره کند و کمبودی نباشد. البته گرانی وجود دارد و ما از مردم بارها عذر خواستیم و باز هم عذرخواهی می‌کنیم.

رییس دفتر رییس‌جمهوری با اشاره به فروش حداقلی نفت و موانع انتقال منابع مالی از بانک‌های کشورهای مختلف، به تلاش دولت برای استفاده از همه امکانات برای رفع کمبودها اشاره کرد و افزود: در پی این بودیم تحریم‌ها زودتر برداشته شود چون با برداشته شدن تحریم‌ها، پول‌های ما از کشورهای مختلف آزاد می‌شود و نرخ ارز پایین می‌آید و با پایین آمدن نرخ ارز، قیمت کالاها کاهش می‌یابد و این خواست ما است.

واعظی درباره حملات مداوم به برداشته شد: به دو دلیل بحث ناکارآمدی دولت را مطرح می‌کنند یکی اینکه اقدامات دولت ترامپ و آمریکا به ویژه در سه سال و نیم گذشته را کمرنگ کنند و بسیار متاسف هستم که به جای خالی کردن کشور سر دشمن، به دولت پرخاش می‌کنند. دوم عملکرد دولت است. کمی بگذرد مردم متوجه می‌شوند دولت با همه محدودیت‌ها و فشارهای خارجی چگونه توانست هم کشور را اداره کند و همچنین پروژه‌های بزرگ که بر سرانجام برساند.

وی در واکنش به ادعای تحمیل وزیر یا اعضای کابینه از سوی دولت دوازدهم به دولت منتخب، گفت: رییس‌جمهوری دستور داده است انتقال قدرت آرام داشته باشیم و از طرف دیگر همه اطلاعات خود را در اختیار آقای ریسییی قرار دهیم. می‌خواهیم طوری عمل کنیم وقتی رییس‌جمهوری منتخب، دولت را تحویل گرفت به اندازه ما اطلاعات داشته باشد. می‌خواهیم همکاری داشته باشیم چون سال ۹۲ کسی با ما همکاری نکرد و ما خود در پی این وزیر و آن وزیر می‌رفتیم و اطلاعات می‌گرفتیم.

واعظی اضافه کرد: ما این کار را دوستانه و صمیمانه انجام می‌دهیم؛ برای اینکه اطلاعات را منتقل کنیم آقای ریسی را در مجموعه خود تعریف می‌کنیم و کسی حق ندارد اطلاعاتی را پنهان کند. اینکه بخواهیم چیزی تحمیل کنیم اصلا درست نیست بلکه همه آماده هستیم هروقت وزرای جدید انتخاب شده‌اند، دولت را با روی خوش تحویل دهیم.

رییس‌دفتر رییس‌جمهوری تأکید کرد: رییس‌جمهوری و وزرا هیچکدام نمی‌خواهند هیچ وزیری یا فردی را به دولت منتخب تحمیل کنند، بلکه معتقدیم کسی حق فشار و فشارسازی ندارد و رییس‌جمهوری منتخب باید با آزادی کامل همکاران و هر فردی را که به او اطمینان دارد انتخاب کند.

سامانه‌های پدافند هوایی ایران در منطقه حرف اول را می‌زند

فرمانده نیروی پدافند هوایی ارتش گفت: ما در همه حوزه‌های پدافند هوایی اعم از کشف، رهگیری، درگیری و انهدام، مسلح به سامانه‌هایی هستیم که در منطقه حرف اول را می‌زند.

به گزارش خبرگزاری مهر، امیرعلیرضا صباحی‌فرد فرمانده نیروی پدافند هوایی ارتش در دیدار با نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی و امام جمعه تبریز، گفت: دیدار با حجت‌الاسلام والمسلمین آل هاشم امام جمعه محبوب تبریز، همواره یادآور خاطرات خوب و نقش موثر وی در ارتش جمهوری اسلامی ایران و مایه دلگرمی است.

وی در ادامه با تشریح اقدامات، دستاوردها و توانمندی‌های نیروی پدافند هوایی ارتش در صیانت از آسمان ایران اسلامی، افزود: پدافند هوایی در مقایسه با سال‌های گذشته پیشرفت‌های چشمگیری در همه حوزه‌های کشف، شناسایی، رهگیری و سایبری داشته است.

فرمانده نیروی پدافند هوایی اضافه کرد: اکنون ما در همه حوزه‌های پدافند هوایی اعم از کشف، رهگیری، درگیری، انهدام مسلح و مسلط به سه سامانه‌هایی هستیم که در منطقه حرف اول را می‌زند.

حجت‌الاسلام آل هاشم نیز با ابراز خرسندی از دیدار با فرماندهان ارشد نیروی پدافند هوایی و ارائه گزارش غرور آفرین توسط فرمانده متعهد و با اخلاص این نیرو خاطر نشان کرد: مدافعان آسمان ایران اسلامی چشم و چراغ این ملت و مایه غرور و افتخار سائر نیروهای مسلح هستند. امروز نیروهای مسلح مایه غرور بوده و در دل مردم جای دارند.

سیاست

اخبار

رئییسی از ظرفیت همه جناح‌ها استفاده می‌کند

واهل شعار دادن نیست، لذا تلاش دارد از همه ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های کشور برای حل مشکلات مردم استفاده کند.

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی گفت: رئیسی، نیت خدمت به مردم را دارد و اهل شعار دادن نیست، از این رو تلاش دارد از همه ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های کشور برای حل مشکلات استفاده کند.

مصطفی طاهری نماینده زنجان در گفتگو با خبرنگار مهر، با اشاره به تماس‌های رئیس‌جمهور منتخب با فعالان سیاسی اصلاح طلب برای ارائه راهکارهای حل مشکلات کشور، اظهار داشت: جمهوری اسلامی متعلق به ۸۰ میلیون ایرانی است، باید از ظرفیت همه جناح‌ها و گروه‌ها برای حل مشکلات کشور استفاده شود؛ی افزود: رئیسی، نیت خدمت به مردم را دارد

تحلیل عباس عبدی از یک اقدام مثبت و امیدوار کننده در حکمرانی

چند نکته درباره تماس رئیسی و اژه‌ای با منتقدان

عباس عبدی از چهره های سیاسی اصلاح طلب بر این باور است که باید از اقدام روسای جدید قوای مجریه و قضاییه در تماس با منتقدان استقبال کرد.
تماس های چند روز اخیر دفتر ابراهیم رئیسی و بعد از آن محسنی اژه ای روسای قوای مجریه و قضاییه با منتقدان و اصلاح طلبان با واکنش های متفاوتی روبرو شد. برخی از آن استقبال کرده و برخی آن را زُست و تعزرات ابتدای کار این دو رئیس قوه دانسته اند.
عباس عبدی از فعالان سیاسی اصلاح طلب که با او نیز تماس گرفته شده، بر این باور است که نباید نسبت به این اقدام رئیسی و محسنی اژه ای برای دریافت نظرات و پیشنهادات منتقدین، بدبین بود اما در عین حال می توان با احتیاط از آن استقبال کرد.
او درباره همهجماسیون خارج از کشور و به افرادی چون زیدآبادی که از این اقدام استقبال کرده اند می گوید: «نیروهای که در خارج هستند جز اینکه با این و آن درگیر شوند کار دیگری نمی‌توانند انجام دهند. آن‌ها هم که چشم امیدشان آمریکا بود باز دیدن وضع افغانستان چاره‌ای جز شرمندگی ندارند.

زیدآبادی هم پرسستی و اعتبار حرفه‌ای خودش را دارد و هیچ دلیلی ندارد که او از این پیشنهاد استقبال نکنند. پیش از انتخابات هم گفته بود باید کمک

داخلی هنوز کورسوهای امیدی برای بهبود شرایط دارند اما نیروهایی که در خارج هستند حد از امیدواری را هم ندارند جز اینکه با این و آن درگیر شوند کار دیگری نمی‌توانند انجام دهند. آن‌ها هم که چشم امیدشان آمریکا بود باز دیدن وضع افغانستان چاره‌ای جز شرمندگی ندارند.
اقای زیدآبادی هم پرسستی و اعتبار حرفه‌ای خودش را دارد و هیچ دلیلی ندارد که او از این پیشنهاد استقبال نکنند. پیش از انتخابات هم گفته بود باید کمک داخلی هنوز کورسوهای امیدی برای بهبود شرایط دارند اما نیروهایی که در خارج هستند حد از امیدواری را هم ندارند جز اینکه با این و آن درگیر شوند کار دیگری نمی‌توانند انجام دهند.
آن‌ها هم که چشم امیدشان آمریکا بود باز دیدن وضع افغانستان چاره‌ای جز شرمندگی ندارند.

اقای زیدآبادی هم پرسستی و اعتبار حرفه‌ای خودش را دارد و هیچ دلیلی ندارد که او از این پیشنهاد استقبال نکنند. پیش از انتخابات هم گفته بود باید کمک داخلی هنوز کورسوهای امیدی برای بهبود شرایط دارند اما نیروهایی که در خارج هستند حد از امیدواری را هم نهبیود امور را هم برنمی‌تابند و با آن مخالف هستند.

به هر حال امیدواریم این اقدام، گامی مثبت باشد اما در عین حال می‌تواند اقدامی تاکتیکی هم باشد. آرزو می‌کنم که آقایان، به صورت تاکتیکی این کار را انجام ندهاد باشند.

●●●●●●●●●●

روحانی در ستاد هماهنگی اقتصادی دولت:

کالاهای اساسی و ضروری به میزان کافی تامین و وارد شده است

رئیس‌جمهور گفت: کالاهای اساسی و ضروری، تولید و به میزان کافی تامین و وارد شده است و با رفع مشکلات تامین و ترخیص، کالاهای ضروری باید با سرعت در دسترس مصرف‌کنندگان و مردم قرار گیرد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، دویست و سی و هشتمین جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت روز یکشنبه به ریاست حجت‌الاسلام حسن روحانی رئیس‌جمهور برگزار شد.

در ابتدای این جلسه گزارشی از وضعیت تامین و ترخیص در تخریص کالاهای اساسی از گمرکات کشور ارائه و پس از بررسی در این خصوص تصمیمات لازم اتخاذ شد. بر اساس تصمیمات اتخاذ شده مقرر گردید با توجه به اقدامات فوری منطبق بر قوانین و مقررات

کشور طبق مصوبه پیشین ستاد هماهنگی اقتصادی دولت، کمیته‌ای با مسئولیت وزارت صنعت، معدن و تجارت و متشکل از وزارتخانه‌های اقتصاد و دارایی و جهاد کشاورزی و بانک مرکزی با قید فوریت و رعایت قوانین و مقررات مرتبط نسبت به تامین، خرید و تسریع در ترخیص کالاهای اساسی اقدام کنند.

رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت ادامه اقدامات موثر و فوری در تامین کالاهای اساسی گفت: دولت در دوران اوج جنگ اقتصادی با تلاش و پیگیری‌های موثر اجازه ندهاد است تحریم‌های ظالمانه مانع از تامین کالاهای اساسی شود و به همین جهت، علیرغم همه محدودیت‌های ارزی، کالاهای اساسی، ضروری، تولید و به میزان کافی تامین و وارد شده است. روحانی با اشاره به وظایف کمیته تسریع ترخیص و تخلیه، گفت: دستگاه‌های مرتبط، با جدیت و سرعت

●●●●●●●●●●

حسینی خراسانی در گفتگو با مهر:

رئیس‌جمهور منتخب با تشکیل کابینه قوی به وعده‌های خود عمل کند

وی عنوان کرد: با توجه به شناختی که از رئیس‌جمهور منتخب ملت داریم، او با توجه به مسئولیت‌هایی که در گذشته داشت، مخصوصاً زمان تصدی قضاوت و داوری در جامعه و با صداقتی که در گفتار، استواری که در رفتار و قاطعیتی که در عمل نشان داده در جامعه امیدی مبنی بر مبارزه با فساد و فراهم ساختن بستر عدالت اجتماعی ایجاد کرده است.

نماینده مردم خراسان در مجلس خبرگان رهبری تأکید کرد: امیدوار هستم رئیس‌جمهور منتخب با دعای خیر مردم، حمایت جریان‌ها، عزم و اراده جدی و کابینه قوی و مصمم با کارشناسی‌های دقیق و برنامه‌های کاملاً علمی بتواند به وعده‌های داده شده عمل کند.

مالیاتی برای مشارکت در افزایش تولیدات داخلی و صادرات کالاها را ابلاغ کرد.یهات وزیران در جلسه ۶ تیر ۱۴۰۰ به پیشنهاد وزارت صنعت، معدن و تجارت به استناد جزء (۴) بند (ب) ماده (۱۹) قانون حناکتر استفاده از توان تولیدی و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی، این‌نامه تعیین مشوق‌های موضوع جزء یادشده درخصوص اعطای مشوق‌های مالیاتی برای مشارکت در افزایش تولیدات داخلی و صادرات کالاها را تصویب کرده موجب این‌نامه فوق، مبنای محاسبه افزایش عمق ساخت داخل پروژه مورد نظر که به مشارکت ایرانی – خارجی ارجاع شده است، مقایسه آن با بالاترین عمق ساخت داخل پروژه‌های مشابه اجرا شده قبلی حسب مورد به تشخیص وزارت صنعت، معدن و تجارت یا وزارت جهاد کشاورزی است و به تناسب افزایش عمق ساخت داخل اعمال می‌شود.متقاضیان بهره‌مندی از مشوق‌های مالیاتی موضوع این‌این‌نامه که دارای برپانه بهره‌برداری از مراجم ذیربط هستند، باید حداقل دوماه قبل از انقضاء زمان تسلیم اظهارنامه مالیاتی، درخواست و مستندات خود را مبنی بر تحقق میزان عمق ساخت داخل به وزارت صنعت، معدن و تجارت یا وزارت جهاد کشاورزی حاکم مورد، ارائه کنند و وزارت ذیربط موظف است ظرف شصت روز ۱۵ روز کاری، میزان افزایش عمق ساخت داخل را برای انضمام به اظهارنامه مالیاتی به صورت الکترونیکی به سازمان امور مالیاتی و کتبا به متقاضی اعلام کند.در قراردادهای مشارکت ایرانی – خارجی که حسب مورد مجوز آن از شورای

همفکری با گروه‌های سیاسی برای ایجاد اجماع فراگیر

درخواست پیشنهاد و انتقاد سازنده از شخصیت‌های سیاسی، دانشگاهی و حزبی اصلاح طلب از سوی دفتر رییس‌جمهوری منتخب و رییس قوه قضاییه جدید، نخستین نشانه از درک شرایط و نیاز امروز ایران به اجماعی فراگیر میان همه جریان‌های سیاسی و اجتماعی است.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، دفتر سید ابراهیم ریسی رئیس‌جمهوری منتخب در روزهای گذشته در تماس با چهره‌های سیاسی، روزنامه‌نگاران و دبیران کل احزاب از آن خواسته، پیشنهاد و انتقادهای خود را درباره اداره کشور ارائه کنند. این درخواست از سوی دفتر غلامحسین محسنی‌اژه‌ای رییس جدید قوه قضاییه هم تکرار شده و با واکنش‌ها، تحلیل‌ها و تفسیرهای متفاوتی روبرو بوده است که می‌توان آنها را به دو دسته واکنش‌های خوش بینانه و تفسیرها و عکس‌العمل‌های بدبینانه تقسیم کرد.

آغازی بر پایان واگرایی سیاسی؟

«احمد زیدآبادی» نخستین چهره سیاسی‌بود که روز چهارشنبه، نهم تیرماه در کاتال شخصی خود از تماس دفتر آیت‌الله ریسیسی با او به منظور دریافت دیدگاه‌ها و پیشنهادات درباره مسائل مختلف کشور خبر داد و نوشت: «درخواست‌شان دریافت انتقادات، نظرات و پیشنهادات من به آقای ریسیسی در مقام ریاست‌جمهوری بود. گفتیم؛ اگر بخوانند، چراکه نه؟ تأکید کردند که حتما می‌خواند. با خود فکر کردم، خب، چه بهتر از این؟ لذا تصمیم گرفتم باتوجه به مجموعه امکانات و محدودیت‌های آقای ریسی، آنچه را به صلاح کشور و کمک به گذر ایران از این وضعیت اسفبار می‌دانم، به‌طور صریح و روشن و بدون هرگونه سانسور، هر از گاهی به صورت مکتوب به دفتر او ارسال کنم و چنانچه شرایط دارند اما نیروهایی که در خارج هستند حد از امیدواری را هم ندارند جز اینکه با این و آن درگیر شوند کار دیگری نمی‌توانند انجام دهند.

آن‌ها هم که چشم امیدشان آمریکا بود باز دیدن وضع افغانستان چاره‌ای جز شرمندگی ندارند.

اقای زیدآبادی هم پرسستی و اعتبار حرفه‌ای خودش را دارد و هیچ دلیلی ندارد که او از این پیشنهاد استقبال نکنند. پیش از انتخابات هم گفته بود باید کمک

داخلی هنوز کورسوهای امیدی برای بهبود شرایط دارند اما نیروهایی که در خارج هستند حد از امیدواری را هم نهبیود امور را هم برنمی‌تابند و با آن مخالف هستند.

به هر حال امیدواریم این اقدام، گامی مثبت باشد اما در عین حال می‌تواند اقدامی تاکتیکی هم باشد. آرزو می‌کنم که آقایان، به صورت تاکتیکی این کار را انجام ندهاد باشند.

«اکبر منتجبی» سردبیر روزنامه سازندگی، «حسان مازندرانی» فعال رسانه‌ای هم از دیگر چهره‌هایی بودند که از سوی دفتر رییس‌جمهوری منتخب با آنها تماس گرفته شده است.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام هم این‌تماس‌ها را مثبت ارزیابی کرده و گفته است: «این اتفاق هم به نفع جامعه و هم به نفع دست‌آگاه‌ها و قوای مختلف است. به هر حال به نظرم آنچه اتفاق افتاده کار پسندیده‌ای است و اگر مستمر و واقعی باشد و انتقادات دریافت بشود می‌تواند موثر باشد».

«محمد مهاجری» فعال رسانه‌ای هم در تحلیل خود از این رویداد نوشته است: «اکنون چند تن از افرادی که با آنها تماس گرفته شده، موضوع را رسانه‌ای کرده‌اند و چنین بر می‌آید که آنها از این ایده پشتیبانی کرده‌اند. اینکه خروجی چنین ارتباطی چه خواهد شد و آیا یک اثر تشریفاتی است یا واقعا منشا تأثیر خواهد بود. در آینده مشخص می‌شود اما به نظر می‌رسد کاری که صورت گرفته در دآوری اولیه می‌تواند مثبت باشد».

«حسین نورانی نژاد» سخنگوی حزب اتحاد ملت هم در این زمینه تصریح کرده است: «اقدام خوبی که عینا از جانب دفتر آقای ریسیسی هم انجام شده و این کار گرچه جای حق انتخاب و کنشگری نهادی و مدنی و ایجاد فضای باز نقد و نظر را نمی‌گیرد، اما می‌تواند فتح بابی برای یک سری گفت‌وگوها و افزایش درک متقابل باشد.

حداقل اینکه حس انتقال حرف‌ها و درد دل‌هاست.»

تماس‌هایی مشابه هم از دفتر حجت‌الاسلام محسنی‌اژه

ای، رییس جدید قوه قضاییه با برخی از فعالان سیاسی و حقوقی گرفته شده است و در مجموع آنچه از اظهارات فعالان سیاسی اصلاح‌طلب؛چه از آنهايي که تماس دریافت کرده‌اند و چه از آن‌هایی که ناماسی با آن‌ها انجام نشده؛ می‌آید دیدی مثبت نسبت به این اقدام روسای جدید قوای مجریه و قضاییه است و این می‌تواند آغازی بر پایان واگرایی‌های سیاسی در کشور باشد و نقطه شروع اجماعی بزرگ برای ایران.

آگاهی از شرایط جامعه و جهان

درباره تصمیم و نیت آیت‌الله ریسیسی و حجت‌الاسلام محسنی‌اژه‌ای در دعوت به ارائه پیشنهادات افرادی از جریان فکری متفاوت یا حتی رقیبه‌گمانه‌های بسیاری مطرح است اما به نظر می‌رسد این رویداد در صورت تدلوم و تثبیت نشان از درک درست روسای قوه از شرایط خاص کشور و جهان دارد. امید و اعتماد مردم به بهبود شرایط به دلایل متعددی کاهش پیدا کرده است؛ میزان دغدغه‌ها و مشکلات معیشتی، اجتماعی، سیاسی و اقتصادی در حال افزایش است و نمی‌توان منکر برخی شکاف‌های به وجود آمده در کشور شد؛ تعیین این شکاف‌ها نخستین گام کاستن از مشکلات اقتصادی در کشور است.

آیت‌الله ریسیسی به عنوان رییس‌جمهوری منتخب می‌داند که صرف شعار و تکیروهای سیاسی نمی‌تواند در داخل کشور انسجام بخش و اتحاد آفرین باشد، کشور برای رسیدن به ثباتی داخلی به ویژه در عرصه سیاسی، نیازمند این اتحاد است و تا زمانی‌که چنین اجماعی در داخل شکل نگیرد در عرصه بین‌المللی نمی‌توان به موفقیتی در هیچ حوزه‌ای چشم دوخت.

اخری

اخبار

داخلی سازی کک سوزنی با همکاری پژوهشگاه نفت و پالایشگاه سازند

ریس پژوهشگاه صنعت نفت گفت: داخلی سازی کک سوزنی با همکاری پژوهشگاه نفت و پالایشگاه سازند انجام می‌شود.

به گزارش ایرنا، «جعفر توفیقی» در مراسم امضای قرارداد دانش فنی و مهندسی تولید کک سوزنی بین پالایشگاه سازند و پژوهشگاه صنعت نفت با ابراز امیدواری از اینکه پروژه یاد شده منجر به توسعه پایدار و اعتماد فراگیر شود، اظهار داشت: ساخت کک در شرایط تحریم برای کشور مغتنم است و امید می‌رود که علاوه بر پروژه امروز اعتماد اجاری پروژه‌های بزرگ‌تری را نیز شاهد باشیم.

وی با بیان این‌که علاوه بر ایجاد ارزشمند اقتصادی، ارزش پروژه امروز بیش از هر چیز منجر به اعتماد به نفس و غرور ملی شده است، افزود: این پروژه از نظر دانش فنی باعث تقویت زیرساخت و آزمایشگاه‌های پژوهشگاه و همچنین منجر به ارائه خدمات با کیفیت و سرعت بالاتر در اجرا می‌شود.

ریس پژوهشگاه صنعت نفت، ایجاد اقتصادی همراه با ابعاد علمی، فرهنگی و مدیریتی پروژه را فرصتی طلایی دانست و ادامه داد: این پروژه ریسک پذیری بالایی دارد اما تلاش می‌شود پاسخ اعتماد داده شده و برند پژوهشگاه را ارتقا دهیم.

وی با بیان اینکه پروژه کک سازی برای صنعت فولاد بسیار کلیدی است، خاطر نشان کرد: صنعت فولاد کشور در زمان اراضی تحریم شد که می‌توانست این صنعت بزرگ کشور را با اختلال مواجه کند، اکنون ساخت داخل این محصول با کمک پالایشگاه سازند آرام شروعی برای عبور هر چه زودتر از شرایط تحریم خواهد بود. توفیقی با این توضیح که پروژه مذکور با ۲۹۰ میلیون سرمایه گذاری برای تولید سالیانه ۹۰ هزار تن محصول به اجرا خواهد رسید، گفت: این پروژه در واقع یک پروژه دوجانبه است که هم پالایشگاه و هم فولاد از آن بهره خواهند برد و برای آینده پژوهشگاه دستاورد ارزشمندی خواهد داشت.

بازی دیپلماسی نفتی سر آینده پیمان اوپک پلاس

بازی دیپلماسی نفتی مهمی که عربستان سعودی را در مقابل متحد قدیمی خود امارات متحده عربی قرار داده است و نتیجه این مبارزه، نه تنها قیمت نفت در سال آینده بلکه بر آینده صنعت انرژی جهانی را شکل می‌دهد.

به گزارش ایسنا، امارات متحده عربی روز جمعه با توافقی که روسیه و عربستان سعودی برای افزایش تولید نفت از اوت تا دسامبر مطرح کردند، مخالفت کرده و خواستار شرایط بهتری برای خود شد. پس از دو روز مذاکرات تلخ، امارات متحده عربی که همچنان بر مواضع خود پافشاری می‌کرد باعث شد مذاکرات به روز دوشنبه کشیده شود و بازار در شرایطی که قیمت نفت به بالای ۷۵ دلار در هر بشکه صعود کرده است، در برزخ بماند.

ابوطی بخت‌ناشناس را در موقعیت دشواری قرار داده است. این کشور می‌گوید با درخواست من را بپذیرید یا اتحاد اوپک پلاس از هم خواهد پاشید. شکست برای روسین به توافق بازار را با تشدید کمبود عرضه مواجه می‌کند و باعث افزایش چشمگیر قیمت‌های نفت می‌شود. اما سناریوی مهمتر دیگری هم مطرح است که اتحاد اوپک پلاس ممکن است به کلی دچار فروپاشی شود و بحران سال گذشته و ریزش قیمت‌های نفت تکرار شود.

در همه مذاکرات ممکن است بلوف هم وجود داشته باشد. ابوطی اواخر سال گذشته حتی ایده خروج از عضویت اوپک را مطرح کرد. اگرچه این بار امارات متحده عربی تهدید مذکور را تکرار نکرده است اما هیچ سبک حتی کسانی که در قلب این مذاکرات هستند نمی‌دانند اگر مذاکرات روز دوشنبه شکست بخورد، چه اتفاقی روی می‌دهد.

خروج از توافق اوپک پلاس مطمئناً باعث به راه افتادن جنگ قیمت نفت می‌شود و در چنین سناریوی همه بازنده خواهند بود. بلوف نشان دادن این است که کشور شما آماده است مشکلات را راحت تر از دیگران تحمل کند. اما مسائل دیگری مطرح است. امارات متحده عربی پس از صرف مبارزه دلار هزینه برای افزایش ظرفیت تولید، به دنبال تولید بیشتر نفت است. در مقطعی سایر مشارکت کنندگان در این توافق احتمالاً وضعیت جدید ابوطی را تصدیق خواهند کرد و در شرایط توافق تغییراتی می‌دهند تا این کشور بتواند نفت بیشتری تولید کند. راجر دیوان، تحلیلگر نفت در شرکت ای جی اس مارکیت اظهار کرد: امارات متحده عربی این بار محکم خواهد ایستاد و از این دیدار برای به تأیید رساندن ظرفیت تولید بالاتر و احیای میزان بیشتری از ظرفیت تولید خود استفاده خواهد کرد. در قلب این اختلاف، مسئله مبنای سطح تولید در میان است. کاهش یا افزایش تولید هر کشور بر اساس سطح مبنای تولید سنجیده می‌شود. هر چه این سطح مبنای بالاتر باشد، این کشور اجازه دارد نفت بیشتری تولید کند. امارات متحده عربی می‌گوید سطح تولید فعلی این کشور که حدود ۳.۲ میلیون بشکه در روز در آوریل سال ۲۰۲۰ تعیین شد بسیار اندک است و باید ۳.۸ میلیون بشکه در روز تعیین شود. توافق فعلی اوپک پلاس در آوریل سال ۲۰۲۲ به پایان می‌رسد و هر کشوری پس از آن اجازه خواهد داشت درباره مبنای سطح تولیدش مجدداً مذاکره کند. اما عربستان سعودی و روسیه اکنون با حمایت سایر اعضای گروه می‌خواهند زمان انقضای توافق را به پایان سال میلادی آینده تغییر دهند.

سختگوی صنعت برق تأکید کرد: مراکز درمانی و حساس هیچگاه در اولویت قطع برق نخواهند بود، اما این مراکز نیز بر اساس الزامات قانونی باید به مولدهای اضطراری برق مجهز باشند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وزارت نیرو، مصطفی رجبی مشهدی صبح امروز یکشنبه در نشست خبری مشترک با محوریت تأمین آب و برق کشور در تابستان سال ۱۴۰۰، در خصوص خاموشی‌ها گفت: در صورتی که میزان محدودیت در تولید و میزان مصرف از قبل مشخص باشد، می‌توان جداول خاموشی را برنامه‌ریزی و منتشر کرد.

این مقام مسئول افزود: با این حال وقتی خاموشی

وزیر نفت اعلام کرد که اگر دولت ابراهیم رئیسی برای بازگشت ایران به بازارهای جهانی نفت خام مشورت بخواد، دروغ نمی‌کنم.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وزارت نفت، بیژن زنگنه در گفتگویی درباره اینکه توصیه شما به وزیر بعدی چیست؟ اگر با چالش‌ها و مشکلاتی که شما در این دوره داشتید روبه‌رو بود، گفت: اگر بخوام پرسش شما را در محور اوپک و بازار جهانی پاسخ دهم باید بگویم که من همه تجربه‌ها و دیدگاه‌های خود را با استدلال به دولت آینده ارائه خواهم داد. حتی گزارش نشست اوپک و برداشت خود از این نشست را برای آقای رئیسی می‌فرستم تا در جریان باشد. دیدگاه‌هایم را هم به هر فردی که وزیر شود یا هر تیمی که آقای رئیسی تعیین کنند صادقانه می‌گویم، تصمیم با خودشان است. معتقدم برکشت به بازار و گرفتن سهم کار سختی نیست، البته فشار زیادی به وزارت نفت و وزیر خواهد آمد، اما این‌گونه نیست که قابل تحمل و گذرا نباشد. البته دلم می‌خواست بازگشت ایران به بازار نفت در دوران خود اتفاق می‌افتاد، زیرا می‌دانستم از چه مسیری بروم که موفق شوم، اما هر شخصی به وزارت نفت نباید و کمک بخواد من در خدمت هستم و ریزه‌کاری‌ها و مسائل را اوهاشم گفت تا به گونه‌ای عمل کنند که هم به نفع جمهوری اسلامی باشد و هم آسیبی به بازار نرسد.

وی افزود: به وزیر آینده توصیه نمی‌کنم قیمت حامل‌های انرژی را تغییر دهد، وزیر نفت درباره اینکه فکر می‌کنید هزینه تغییر قیمت از یارانه‌ای که پرداخت می‌شود بیشتر است؟، افزود: نمی‌خواهم این را بگویم، اما تا وقتی زمینه سیاسی و اجتماعی فراهم نباشد هر کاری در این زمینه انجام شود به دلیل بالا بودن هزینه‌های اجتماعی ارزشش را ندارد. در واقع هر تغییر در قیمت مستلزم فضای مناسب است و باید زمینه‌سازی زیادی برای آن انجام شود که چند سال طول می‌کشد. فکر نمی‌کنم تا چند سال آینده هیچ‌کس نتواند وارد بحث قیمت‌ها شود.

معاون امور آب و آبیاری وزیر نیرو؛ ۸۷ درصد مخازن هورالعظیم ایران پر آب است



معاون امور آب و آبیاری وزیر نیرو اعلام کرد: مخازن هورالعظیم در ایران حدود یک هزار و ۱۹ کیلومتر مربع وسعت دارد که در حال حاضر ۸۷ درصد آن پر است.

«قاسم تقی زاده خامسی» روز گذشته در صفحه اینستاگرام خود نوشت: فضای مجازی جانشین ناخلف بزرگ‌نمایی کاریکاتور در درشت‌نمایی مسایل شده است و به صورت هجویی بیکاره صفحات پر می‌شود از تصاویری که گاه متعلق به سال‌های قبل است یا فتوشاپ شده تا با ظرافت آن را به باور عمومی تبدیل کنند.

وی ادامه داد: تالاب هورالعظیم در مرز ایران و عراق واقع شده که یک سوم این تالاب در ایران و دو سوم آن در کشور عراق قرار دارد و به دلیل تمهیدات مرزی و همچنین مدیریت منابع آبی این تالاب، در سال‌های گذشته یک دایک سراسری در محل مرز دو ماهیان در هورالعظیم در سمت عراق را افزایش داده است.

به دلیل نقص یا مشکل فنی در شبکه که بیشتر با حوادث ناخواسته و عملکرد رله‌های حفاظتی و به منظور حفظ پایداری شبکه برق می‌دهد، امکان اطلاع‌رسانی نادرودی همچنین در خصوص ضرورت استفاده مراکز حساس مانند بیمارستان‌ها از مولدهای اضطراری نیز گفت: بیمارستان‌ها یا هر مرکز حساس دیگری که نیاز حیاتی به برق دارد، موظف به احداث مولدهای اضطراری است، ضمن آنکه بیمارستان‌ها و مراکز درمانی و حساس کشور هیچگاه در اولویت قطع برق قرار نمی‌گیرند. رجبی مشهدی در خصوص طرح تعویض کولرهای گازی فرسوده نیز گفت: این طرح در سال گذشته به تصویب شورای اقتصاد رسید.

زنگنه:

دولت سیزدهم مشورت بخواد دروغ نمی‌کنم



زنگنه در خصوص اینکه شما اوایل دولت یازدهم گفتید که سب‌هایی که باید پول یارانه را به حساب هدفمندی پرداخت می‌کردیم، از استرس می‌خواهیدم؟ اکنون با توجه به اینکه یارانه معیشت هم اضافه شده است این مشکل همچنان وجود دارد؟ اضافه کرد: سازوکار پرداخت پول یارانه به دولت تغییر کرده است و قرار شد سازمان برنامه بودجه و بانک مرکزی همه پول‌های نفت را بگیرند و گفتند مستقیم به آنها بدهیم و از همین رو دیگر لازم نیست منابع پرداخت یارانه را از مجموعه‌های وزارت نفت تأمین کنیم. درآمد حاصل را مستقیم به حساب آنها می‌ریزیم و دیگر کم و زیادش به ما مربوط نیست و خیال ما راحت است.

وی درباره اینکه با توجه به نگرانی که نسبت به بازگشت نفت ایران به بازار وجود دارد، آیا این بازگشت سبب شوک به بازار و افت شدید قیمت نفت نمی‌شود؟ گفت: نه، به نظر هیچ اتفاق نمی‌افتد. اوپک به‌اندازه کافی عاقل هست و اوپک پلاس هم با اوپک همکاری می‌کند و آنها هم افراد عاقلی هستند و حتماً برکشت ایران را به خوبی درک و هضم می‌کنند. زنگنه در خصوص

معاون امور آب و آبیاری وزیر نیرو؛

۸۷ درصد مخازن هورالعظیم ایران پر آب است

ایران غالباً از سد کرخه که در فاصله حدود ۳۰۰ کیلومتری تالاب قرار دارد سیراب می‌شود. تقی زاده خامسی نوشت: به خاطر دارم در هنگام وقوع سیل ۹۸ از آن بازدید کردم، در هر دو طرف ایران و عراق سربریز از آب شده بود و نگرانی ما از پرابی و شکستن دایک‌ها بود.

معاون وزیر نیرو ادامه داد: امروز این تالاب در طرف عراق کاملاً خشک شده است و در طرف ایران با اینکه حجم آورده‌های آبی آن ۵۰ درصد کاهش یافته است، اما سطح وسیعی از تالاب آب دارد و از سد کرخه برای تالاب آب رها سازی شده و می‌شود. هر چند که با کاهش منابع آبی موجود در سال جاری چاره‌ای به جز کاهش مصارف وجود ندارد.

وی نوشت: در این شرایط سد کرخه به عنوان تأمین کننده منابع آبی پایین دست حوضه آبریز باید تأمین آب شرب، کشاورزی و نیازهای زیست محیطی حوضه که تالاب هورالعظیم نیز بخشی از آن است را انجام دهد.

به گزارش ایرنا، تالاب هورالعظیم، آخرین بازمانده تالاب‌های بین النهرین در جنوب غربی کشور در خوزستان قرار دارد. یک سوم این تالاب در ایران و دو سوم در عراق واقع است. اکنون خشکسالی و نرسیدن قنایه به این تالاب بین المللی، ناقوس مرگ تدریجی حیات وحش در هورالعظیم را به صدا درآورده است.

مراکز درمانی و حساس هیچگاه در اولویت قطع برق نیستند

اما چون الزام استفاده از تولیدکنندگان داخلی در این مصوبه وجود دارد، این گروه با مشخصات فنی و استانداردهای تعیین شده، امکان تولید را نداشتند و همین دلیل مشخصات فنی اصلاح و دوباره به تصویب شورای اقتصاد رسید.

رجبی مشهدی ادامه داد: بر اساس برنامه‌ریزی‌ها این طرح اسمال آغاز و به همین منظور فراخوان‌هایی برای شناسایی و حضور تولیدکنندگان داخلی منتشر می‌شود. همچنین درباره شناسایی مراکز استخراج غیرمجاز رمز ارز نیز گفت: تاکنون ۳۶۴۶ مرکز غیرمجاز استخراج رمز ارز شناسایی شده است که از این مراکز ۱۹۶ هزار و ۲۲۳ ماینر کشف شده است.



اخبار

لطفا بدون اطلاع خاموش نکنید!



چند روزی است که تهران و برخی استان‌ها شاهد خاموشی‌های پراکنده و غیرمنطق با جداول خاموشی است؛ موضوعی که مسوولان نیز پاسخ قانع کننده به آن ندادند.

به گزارش ایسنا، گرمای زودرس، نبود نیروگاه‌های برق آبی، افزایش مصرف و توسعه رمازهای غیرمجازی عاملی برای وقوع خاموشی‌ها و انتشار جداول خاموشی شدند اما سوالی که مطرح می‌شود این است که چرا خاموشی‌های تحمیلی حداقل منطبق بر جداولی که مسوولان خودشان ارائه می‌دهند نیستند؟

بر اساس اعلام وزارت نیرو تمام شرکت‌های توزیع استانها موظف به انتشار جداول خاموشی شده‌اند و آطور که مدیرعامل شرکت توانیر اعلام کرده تنها یک نوبت خاموشی برای مشتریان اعمال می‌شود.

شواهد و شنیده‌های ایسنا حاکی از این است که نه تنها خاموشی‌ها مطابق برنامه نیست بلکه در برخی نقاط حتی بیش از دو تا سه بار خاموشی اعمال می‌شود که این موضوع موجب ایجاد مشکلاتی برای مشتریان شده است.

با توجه به اینکه میزان مصرف برق تمام مناطق به طور کامل در اختیار صنعت برق قرار دارد، حداقل کاری که این صنعت می‌تواند انجام دهد این است که هیچ خاموشی را بدون اطلاع قبلی اعمال نکند، مصطفی رجبی مشهدی - سختگوی صنعت برق در این باره به ایسنا می‌گوید که احتمال دارد این خاموشی‌ها به دلیل وقوع حادثه باشد.

هر چند که او می‌گوید که اگر خاموشی‌ها به دلیل وقوع حادثه نباشند، از قبل اطلاع‌رسانی می‌شود و خاموشی‌ها مطابق جدول پیش خواهد رفت اما به نظر نمی‌رسد که قطعی‌های دیشب در مناطق مختلف تهران و کرج به دلیل وقوع حادثه بوده باشد.

به تأکید کارشناسان بی شک کمترین حق مردم در این شرایط اطلاع از زمان وقوع خاموشی‌هاست و مسوولان وزارت نیرو و صنعت برق موظف به اطلاع‌رسانی دقیق و عذر خواهی از مردم به دلیل خاموشی‌های بی اطلاع هستند.

تجدید آگهی دعوت به مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

نوبت اول

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان کهگیلویه و بویراحمد در نظر دارد پروژه‌هایی با مشخصات به شرح ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به پیمانکاران واجد شرایط و رتبه‌بندی شده که دارای گواهینامه تشخیص صلاحیت معتبر و ظرفیت کاری آزاد می‌باشند از طریق درگاه سامانه الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir واگذار نماید. لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

تاریخ انتشار فراخوان مناقصه در سامانه ۱۴۰۰/۰۴/۱۴ می‌باشد. محل دریافت اسناد مناقصه از دریافت تا تحویل از طریق درگاه مذکور انجام خواهد شد. اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه (پاکت تضمین شرکت در مناقصه) از طریق آدرس یاسوج میدان معلم اداره کل نوسازی مدارس استان کهگیلویه و بویر احمد به شماره تماس ۳۲۲۲۵۴۳۳-۰۴۲۳-۰۴۲۳ انجام می‌پذیرد.

ارسال به صفحه اعلان عمومی	مهلت دریافت اسناد پیشنهادی	مهلت ارسال پاکت‌ها	زمان بازگشایی	زمان اعتبار پیشنهادها
دوشنبه ۱۴۰۰/۰۴/۱۴ ساعت ۸	پنجشنبه ۱۴۰۰/۰۴/۱۷ ساعت ۱۷	دوشنبه ۱۴۰۰/۰۴/۲۸ ساعت ۱۷	سه شنبه ۱۴۰۰/۰۴/۲۹	۱۴۰۰/۰۶/۲۶ ساعت ۱۴

- ۱- ضمانتنامه بانکی معتبر را ضمن ثبت در سامانه ستاد، اصل ضمانتنامه را به همراه اصل گواهی ایمنی کار را در یک پاکت قرارداد و به صورت پاک و مهر شده (پاکت ممهور به مهر شرکت و نام پروژه و شماره تماس و آدرس) به دبیرخانه این اداره کل تحویل داده شود ۲- تاریخ تسلیم پاکت تا تاریخ ۱۴۰۰/۰۴/۲۸ ساعت ۱۳
- ۲- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد و شرایط مناقصه مندرج است.
- ۳- هزینه آگهی روزنامه بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.

آگهی مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس WWW.SETADIRAN.IR و همچنین در سایت پایگاه ملی مناقصات به آدرس <http://iets.mporg.ir> قابل رویت می‌باشد.

ردیف	نام پروژه	برآورد اولیه (ریال)	محل اجرا	محل تأمین اعتبار	مبلغ تضمین	رشته پیمانکاری	مدت پیمان
۱	احداث مدرسه مشارکتی ۳ کلاسه روستای چشمه انجیر فیروز آباد یاسوج	۱۲,۴۵۴,۶۶۲,۱۵۶	بویراحمد	اعتبارات ملی و خیری (اسناد خزانه دوساله و نقدی)	۶۲۳,۰۰۰,۰۰۰	شرکت ابنیه و ساختمان و پایه و ۵ و بالاتر	۸ ماه
۲	احداث مدرسه مشارکتی ۳ کلاسه روستای شهید پیرایش چین لوداب	۲۱,۷۱۴,۱۲۴,۹۹۱	لوداب	اعتبارات ملی و خیری (اسناد خزانه دوساله و نقدی)	۱,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	شرکت ابنیه و ساختمان و پایه و ۵ و بالاتر	۸ ماه
۳	احداث مدرسه مشارکتی ۳ کلاسه روستای قلعه گل کهگیلویه	۱۹,۶۷۰,۶۹۲,۶۲۵	کهگیلویه	اعتبارات ملی و خیری (اسناد خزانه دوساله و نقدی)	۹۸۵,۰۰۰,۰۰۰	شرکت ابنیه و ساختمان و پایه و ۵ و بالاتر	۸ ماه
۴	احداث مدرسه مشارکتی سه کلاسه روستای حیدر کردرلی اولاد علی مومن یاسوج	۲۴,۵۸۸,۳۲۰,۱۸۰	بویراحمد	اعتبارات ملی و خیری (اسناد خزانه دوساله و نقدی)	۱,۲۳۰,۰۰۰,۰۰۰	شرکت ابنیه و ساختمان و پایه و ۵ و بالاتر	۸ ماه
۵	احداث مدرسه مشارکتی سه کلاسه روستای خونهگاه دنا	۲۰,۹۷۳,۷۳۲,۷۴۴	دنا	اعتبارات ملی و خیری (اسناد خزانه دوساله و نقدی)	۱,۰۵۰,۰۰۰,۰۰۰	شرکت ابنیه و ساختمان و پایه و ۵ و بالاتر	۸ ماه

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۰۴/۱۴ تا تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۰۴/۱۵

روابط عمومی اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان کهگیلویه و بویراحمد

